

大学,一个四年青春流淌过的地方

谢小凤

有人说大学是自由而无用的灵魂寄宿所,有人说大学是一座美丽而理想化的象牙塔,也有人说大学是一扇窗,学到的是技艺,看到的是世界。又遇美丽而伤感的六月,你是否还记得那些年,曾经稚嫩地辗转在这懵懂的世间,任生命如此肆意地绽放。大学,是一个青春流淌过的地方。

初入大学,学会了告别

迎着五月温暖的风,高中的学弟、学妹们进入了紧张的备考阶段,大四的学长、学姐们也即将离开校园,而美丽同学已经离开学校一年多了。她说,不管你是憧憬大学生活的,还是在缅怀大学生活,你都要学会的一件事,是告别。

长大之后的告别,就是学会遮掩自己真实的情绪,明明不舍,还是要在最后一刻,强忍泪水,假装一切都好。

美丽同学的母亲是一个多愁善感的女人,总担心女儿一个人在外吃不饱、穿不暖、过不好,每次放假回家,最开心的是重逢,最伤感的是离别。临回校前一个晚上,母亲就开始帮她收拾东西,叮嘱回校路上的注意事项。家里离车站还有好长一段路程,每一次母亲都要提着重重的箱子送她去车站,路上累了就歇一会儿,还一直说:“这一路上都要你自己提着这箱子,妈妈就帮忙拿这么一会儿,不累的。”每每这个时候,她都会鼻头发酸,心里一阵难过。到了车站,母亲把东西都放置好之后,就会买一些零食和水让她带在身边,叮嘱道,饿了、渴了可以吃两口。直至车子启动,她还见母亲小小的身躯挤在人群里满头大汗,挥着手喊道“女儿,一路多保重!”那一刻,她差点没忍住哭出来,真想丢下所有的东西,奔向母亲面前,给母亲一个大大的拥抱。但她只是跟母亲挥手,告诉她,“我会照顾好自己,一切放心。”

为了寻找自己,走出人群

很多人脱离了“水生火热”的高中生涯,进入了天堂般的大学,就像一匹脱了缰的马,肆意挥霍着自己的青春。晚睡晚起、逃课、通宵似乎都成了大学的必修课。

刚入大学,egg同学也经历过浑浑噩噩



的大一生活,每天凌晨以后才睡觉,早上的课程几乎都是在被窝里度过的,通宵打游戏也是常有的事。因为他觉得在大学这个小团体中,如果你不“随波逐流”就会显得不合群,所以学霸和学渣都很容易被孤立。走过了彷徨的大一,他开始思考自己人生的方向,也许人的成长也就在那么一瞬间。

大二之后,他没有再整日窝在寝室打游戏。他开始尝试一个人去一座自己想去的城市,享受一个人的旅行,沿途的风景和善良的人儿会告诉你旅行的意义。用文字记录自己的点点滴滴,现在翻开自己的日记,他感叹道,“哦!原来我在大学里是这么文艺的。”他开始锻炼身体,不为减肥,只为强身健体,充实自己的大学生活。你的与众不同有可能会被孤立,但为了找寻自己,你必须走出人群。

青春友谊,万万岁

高考最大的魅力不在于如愿以偿地进入了这所大学,而是大家阴差阳错地来到了同一所大学。筱说,自己是一个足够幸运的女孩儿,在最美好的时光,遇见一群志同道合的朋友,得一真心相待的知己。

远离家乡,一人在外。在遇到人生低谷的时候,室友的陪伴、朋友的鼓励都会让你觉得这一切没什么大不了。很多时候越是不经意的小事情,越能打动人心。记住你的喜好,知道你爱吃什么,不爱吃什么。你说的小事,她总能记在心上。在你生日的时候,给你制造一些意外的小惊喜。

生病感冒时,室友为你泡的一杯感冒药,忘带的书本突然出现在教室的课桌上,一起

撸串,一起吃全家桶。在昏暗灯光的照射下,夜幕将身影越拉越长,筱和璐走在学校的操场上,一起回忆着过去,谈论着现在,设想着未来。大学青春里的友谊,最纯粹,毕业那年,她们说好要做彼此一辈子的好朋友。筱说:“即使已经毕业了,回想过去,这都好像印在了自己脑海中,自成了一本永恒的相册,宣誓我们的友谊,万万岁!”

遇见最美好的自己

从小到大,无论小妮子做什么事情,父亲都会一盆冷水浇下:“你做得还不够好,还需要努力。”上了大学之后,小妮子发现周围的“能人异士”实在太多,自己显得那么渺小,曾一度陷入自卑,否定自己。

有次跟母亲通话,母亲告诉她,父亲跟朋友一起聊天的时候总夸她,“我女儿很棒,从小就让我们省心。”小妮子发现其实在父亲内心深处,他是肯定女儿的,儿女在父母眼里永远都是最优秀的。母亲的话也点醒了她,不必在意周围人的光芒会盖过你,在你自己的舞台上,你永远都是主角,只要尽力做好自己,展现最美好的自己就可以了。

大学青春是一本太仓促的书,来不及翻阅就已经没了。毕业季到来,校园里也充满了浓浓的不舍。我想,大学不仅教会了我们课本上的理论知识,更多的是生活的点点滴滴,和同学们在一起的欢快时光,遇见最美好的他(她),可以朝着自己的梦想出发,以及家人的重要性。大学生活也最应值得我们珍惜,因为每一个时刻,都因我们的记录而熠熠生辉,青春的时光最美好。

市千岛书画院圆满完成换届工作

5月22日,建德市千岛书画院召开换届会议,选举产生了以洪国森为院长,任渊为常务副院长,张国富为副院长,张燕君为秘书长的第五届千岛书画院院务会领导班子。

建德市千岛书画院自成立至今,已走过了整整十三载,历经四届院务会,四任院长。他们为了画院的发展无私地付出自己的心血,特别是第四届院务会,在院长何特伟带领下,为建德书画事业的发展做了大量的工作。几年来,千岛书画院积极配合上级部门宣传党的方针、政策,传播正能量;组织开展“五水共治”书画展览;先后举办“有风来仪—

张燕君团扇展”“山水华滋,鸟语花香——张寿生、孙企曾中国画展”“翰墨飘香,情系新安——何特伟、唐国兴中国画展”等展览;组织画院画师为老年大学授课,丰富老年人文化生活;开展留守儿童书画培训等公益活动等,受到了建德广大民众喜爱和上级部门的一致好评。画院多位画师的作品多次入选国家、省、市级书画展览,可谓是成绩斐然,硕果累累。

会议上,建德市文联主席丁能权对新一届画院领导班子表示祝贺,对千岛书画院的工作给予充分肯定,并对下一步工作提出要求。第五届院务会带着全体画师的期望,迈



上了新的征程,千岛书画院新一届院务委员会深感肩负重任,压力巨大,任重道远。

房顺利